

505/C



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.12990/ 14/2021

PROCES-VERBAL

încheiat în cadrul ședinței extraordinare a

Consiliului Local Gheorgheni, din data de 14 septembrie 2021

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 14.09.2021, ora 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.771/2021.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Benedek Csaba**, care îi salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Venczel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

Dl. Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Proiectele propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anii de producție 2020, 2021;
- 2) Proiect de hotărâre preluarea microbuzului școlar M2, marca Opel Cibro, din administrarea Colegiului Tehnic *Batthyány Ignác* din Gheorgheni și predarea acestuia în administrarea Liceului Teoretic *Sfântu- Nicolae* din Gheorgheni;
- 3) Proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr.110/2021, privind modificarea HCL nr.22/2020, privind aprobarea cererii de trecere a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, cartierul Florilor bl.51, județul Harghita, din domeniul public al statului român și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al Municipiului Gheorgheni, cu modificările și completările ulterioare;
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al *Spitalului Municipal Gheorgheni*;

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu 13 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi a ședinței de consiliu.

Punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anii de producție 2020, 2021;

Dl primar Csergő Tibor- András-prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat, prezintă faptul că lemnul este la rampă, trebuie valorificat cât de curând.

Dl Mezei Szabolcs referent de specialitate- propune o modificare la regulament și anume scoaterea punctului 6.3, între timp a ajuns la concluzia că nu este necesar acest punct.

Dl Erős Levente consilier-crede că ar fi bine să se facă o modificare și să nu se scoată de toto acest punct!

Dl Csavar Gábor consilier- crede că trebuie să se scoată deoarece există posibilitatea ca la licitație să rămână numai un participant și atunci nu poate avea loc licitația.

Dl primar Csergő Tibor András- propune scoaterea punctului din regulamentul inițiat.

Nu mai sunt alte discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.116/2021 privind aprobarea modului și prețului de valorificare a lemnului fasonat din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anii de producție 2020, 2021;***

Punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre preluarea microbuzului școlar M2, marca Opel Cibro, din administrarea Colegiului Tehnic *Batthyány Ignác* din Gheorgheni și predarea acestuia în administrarea Liceului Teoretic *Sfântu- Nicolae* din Gheorgheni;

Dl primar Csergő Tibor András –prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat, precizând faptul că, doamna directoare al Liceului *Sfântu- Nicolae* a solicitat să fie ajutată cu un microbuz în vederea asigurării transportului școlarilor din localitatea Lacu Roșu la Gheorgheni. Datorită faptului că Colegiul Tehnic *Batthyány Ignác* are un microbuz nou pe care nu la folosit niciodată, vom preda acest microbuz liceului teoretic.

Dl Csavar Gábor consilier- precizează faptul că liceul Sfântu Nicolae are nevoie de acest microbuz datorită faptului că sunt 3,4 elevi care locuiesc la Lacu Roșu și trebuie să vină la școală în Gheorgheni.

Nu mai sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.117/2021 preluarea microbuzului școlar M2, marca Opel Cibro, din administrarea Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din Gheorgheni și predarea acestuia în administrarea Liceului Teoretic Sfântu- Nicolae din Gheorgheni;***

Punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr.110/2021, privind modificarea HCL nr.22/2020, privind aprobarea cererii de trecere a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, cartierul Florilor bl.51, județul Harghita, din domeniul public al statului român și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al Municipiului Gheorgheni, cu modificările și completările ulterioare;

Dl primar Csergő Tibor András –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre propune spre aprobare în forma inițiată.Dl primar precizează faptul că este un caz mai vechi, dar necesită modificare a HCL nr.110/2021.

Dl Erős levente consilier- precizează faptul că hotărârea a fost modificată în luna august, dl consilier cere să fie luată legătura cu juriștii de la Prefectură, să nu fie nevoie de a modifica toate hotărârile, pierdem timp cu aceste corectări.

Dl Selyem Hideg Norbert Vencel secretar general al UAT- răspunde ”câți jurist atâtea păreri” adică nu există o opinie uniformă în interpretare unor acte normative. Dl secretar precizează că sunt discuții permanente cu juriștii de la Prefectură.Sper că de la minister nu vom primi o altă notificare de corectare.

Dl Erős levente consilier- sper că aceasta este ultima modificare.

Dl Selyem Hideg Norbert Vencel secretar general al UAT- Sper că de la minister nu vom primi o altă notificare de corectare.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat astfel cu 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.118/2021 pentru completarea HCL nr.110/2021, privind modificarea HCL nr.22/2020, privind aprobarea cererii de trecere a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, cartierul Florilor bl.51, județul Harghita, din domeniul public al statului român și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al Municipiului Gheorgheni, cu modificările și completările ulterioare;***

Punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Municipal Gheorgheni;

Dl primar Csergő Tibor András – prezintă pe scurt proiectul de hotărâre propune spre aprobare în forma inițiată.

Nu sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune la vot, astfel cu 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.119/2021 privind aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Municipal Gheorgheni;***

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,25.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Benedek Csaba

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Zerkula Angélica